
6%

13%

63%

Bike to work/school
(at least once/week)

32%

Willing to bike if 
more connected lanes existed

Would bike more
if they felt safer 

in tra�c

72%

71%

69%

Willing to walk more
if a larger number of 
safer walking routes 

existed

84%

Agree that biking 
is healthy

SUMMARY STATISTICS: RESIDENTS AND ALTERNATIVE TRAVEL MODES

BIKING

Walk to work/school
(at least once/week)

WALKING

TRANSIT

Take public transportation 
to work/school (at least once/week)

8%

Never used public 
transportation

Agree that transit should 
be the focus for future transportation 
infrastructure development


